



В Саратове следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в причинении смертельных травм мужчине и краже



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в хранилище).

Следствием установлено, что 22 октября 2023 года обвиняемый, находясь в квартире одного из домов, расположенных на улице Заречной города Саратова в состоянии алкогольного опьянения в ходе возникшей ссоры неоднократно ударил руками своего знакомого. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

конфликта через непродолжительное время от полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

Он же, 10 октября 2023 года проник на участок территории дома, расположенного на 2-м Гравийном проезде города Саратова, откуда похитил металлическую подставку, корыто, тележку, решетку, сковородку, а именно лом металла общим весом 43 килограмма. Причиненный ущерб обвиняемым возмещен полностью в ходе следствия.

По ходатайству следователя судом обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемых ему деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1860045>